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Ata da 15ª Sessão Extraordinária da 23ª Legislatura da Câmara Municipal de 
Maceió - Biênio 2025/2026.  

 
 
Aos 08 (oito) dias do mês de julho do ano de 2025, às quinze horas 

sob a presidência do vereador Francisco Filho reuniu – se a Câmara 

Municipal de Maceió situada na Rua Sá e Albuquerque número 564, 

bairro Jaraguá em sessão extraordinária híbrida com as presenças 

dos vereadores: Allan Pierre, Davi Davino, Eduardo Canuto, Galba 

Netto, Jeannyne Beltrão, José Márcio Filho, Jônatas Omena, 

Kelmann Vieira, Luciano Marinho, Leonardo Dias, Marcelo Palmeira, 

Milton Ronalsa, Olívia Tenório, Rui Palmeira, Silvania Barbosa, 

Samyr Malta, Silvio Camelo Filho e Teca Nelma. O senhor presidente 

iniciou a sessão e suspendeu as quinze horas e quinze minutos 

retornando as dezesseis horas e vinte e três minutos com a 

verificação de quórum onde constaram as presenças dos dezenove 

vereadores da chamada inicial. Pela ordem o vereador Samyr 

Malta solicitou ao presidente desta Casa o adiamento da sessão 

devido à ausência de alguns vereadores membros da Comissão de 

Finanças deste parlamento e para que todos tenham a oportunidade 

de saber o que estão votando bem como os pareceres finais. Pela 

ordem a vereadora Olívia Tenório concordou com a solicitação do 

vereador Samyr Malta e completou informando a realização de uma 

reunião conjunta para entender melhor sobre os empréstimos e 

sentimos falta de algumas informações que foram repassadas hoje 

portanto a necessidade de solicitar um prazo para convocar toda 
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comissão, explicar o que está acontecendo a fim de trazer um 

parecer robusto que consiga dirimir todas as dúvidas. Finalizou se 

colocando à disposição dos vereadores. Questão de ordem o 

vereador Rui Palmeira questionou e sugeriu a votação da LDO (lei 

de diretrizes orçamentária) para que possamos entrar em recesso e 

em agosto votar os empréstimos haja vista que precisamos de mais 

informações. O senhor presidente suspendeu a sessão as dezesseis 

horas e trinta e dois minutos retornando as dezesseis horas e trinta 

e cinco minutos com a verificação de quórum onde constaram as 

presenças dos dezenove vereadores da chamada inicial. Pela ordem 

a vereadora Jeannyne Beltrão solicitou verificação de quórum onde 

constaram as presenças de doze vereadores: Davi Davino, Francisco 

Filho, Jeannyne Beltrão, Jônatas Omena, Leonardo Dias, Marcelo 

Palmeira, Olívia Tenório, Rui Palmeira, Silvania Barbosa, Samyr 

Malta, Silvio Camelo Filho e Teca Nelma ficando impossibilitado a 

solicitação do vereador Rui Palmeira para apreciação da LDO hoje. 

O senhor presidente deferiu a solicitação de adiamento da sessão 

pelos vereadores Samyr Malta e Olívia Tenório para que as 

comissões de finanças e orçamento possam se debruçar sobre o 

projeto e quando o parecer estiver sido publicado em diário oficial 

possa marcar uma sessão extraordinária para apreciar os pleitos em 

plenário. Continuando em sessão permanente até a votação da LDO 

e as matérias referentes os empréstimos solicitados pelo poder 

executivo. Pela ordem a vereadora Teca Nelma questionou quanto 

os esclarecimentos sobre os empréstimos solicitado pela prefeitura 

de Maceió. O senhor presidente respondeu que as reuniões da 

comissão de justiça e orçamento serão publicadas e todos os pontos 

explicados, podendo a vereadora participar. Nada mais havendo a 

tratar, foi encerrada a presente sessão e convocada outra 

extraordinária a qualquer momento. Do que, para constar, lavrei e 

Baixado Em: 05/12/2025



 

  
ESTADO DE ALAGOAS 
CÂMARA MUNICIPAL DE 

MACEIÓ 

SETOR DE ATAS E DEBATES 
 
 
 
digitei a presente ata que dato e assino. Maceió, 08 de julho de 2025. 

Maria Jairivane Sena da Silva – Redatora de Atas e Debates.    

 
 
 
  
 

Baixado Em: 05/12/2025


